



## 山西焦煤检查指导曙光煤矿 中兴煤业选煤厂工作

汾西矿业讯 7月7日,山西焦煤集团公司总工程师侯水云一行到曙光煤矿调研指导工作。

侯水云一行深入1228综采工作面进行现场查看,对沿空留巷无煤柱开采技术、滑移式超前支架、单轨吊使用、裂隙带顺层长钻孔抽采等给予了充分肯定,对受地压显现引起的顶板管理、复用巷道挡杆U型钢的回收复用、防止采空区遗煤引起自燃发火、巷道排水处置、皮带管理等方面提出了

具体要求与建议。侯水云强调,要严格落实山西焦煤瓦斯治理十二条及监测监控管理办法,加强人员定位轨迹管理,在标准化建设方面要做到规矩规范,严格按照新标准开展各项基础工作,努力提高安全生产标准化水平,确保矿井长治久安。

(杜学明 王帆)

又讯 为进一步强化集团公司选煤系统安全生产标准化建设,夯实安全生产工作基础,优化生产现场工作环境,全面提升选煤系统安全管理整理水平和安全保障能力,构建安全生产长效机制,实现安全生产健康持续平稳发展。7月6日-7月9日,山西焦煤专家组对中兴煤业选煤厂进行“蹲点解剖式”安全检查。

汇报会上,中兴煤业负责人就选煤厂概况、安全生产开展情况、重点检查内容开展情况和选煤厂近期工作亮点等进行了细致汇报。随后,检查组进行了分组对接,重点围绕资料查验、现场管理、机电管理、环保管理等,对检查出的问题进行了“四定”,综合考核选煤厂的安全生产状况和安全生产管理水平。此次检查中还选煤厂相关安全生产领导干部开展了标准、规程和相关应知应会知识的抽考。

通报会上,检查组就各自检查情况进行了通报,要求中兴煤业对此次检查出的问题要进行销号,要举一反三,充分调动人员的积极性,闭合整改各类不足。同时强调,一要彻底转变观念、理清思路积极主动工作;二要彻底学习,借鉴好的经验和做法,提升工作效率;三要彻底行动起来,要细化责任分工,同心协力将工作落在实处。

(张俊峰)

导,强化宣传引导,从严督导检查,严格落实责任。各单位主要领导作为创建工作第一次责任人,要亲自组织部署,专题研究创建工作,为建设更高层次的平安汾西、法治汾西,实现高质量转型发展,创造更加安全稳固的社会环境。

(刘晓璐)

## 集团公司视频参加山西焦煤 省委第六轮巡视整改推进督导会

汾西矿业讯 7月8日,山西焦煤召开省委第六轮巡视整改推进督导视频会议,通报上半年巡视整改进展情况,就下一步巡视整改工作具体安排。山西焦煤集团公司党委专职副书记、副董事长马步才出席会议并提出要求,市委常委、纪委书记、监察专员王敏主持会议,总法律顾问赵文龙出席会议。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委常务副书记、董事刘路矿在分会场视频参加会议。

会议强调,山西焦煤党委坚持将

巡视整改一抓到底,就是要让巡视整改成为推动企业发展的持久动力,各单位要切实强化责任担当,持续深化整改自觉,牢牢把握巡视整改契机,向深层次问题开刀,加快构建现代企业管理制度体系,全面提升治理水平和管理能力,全面提升企业效率效益效能。要通过督促行动、督促效果、督促深化,继续拓展整改成效,巩固整改成果,坚定不移推动巡视整改向纵深发展,真正做到以巡促改、以巡促建。要高度重视巡视整改量化评估工作,扎

实做好各环节工作,坚持不懈用巡视整改开创工作新局面,推动各项工作再上新台阶。

视频会后,杨建华要求集团公司各单位要按照山西焦煤的要求和部署,整理资料,详细总结,认真对待山西焦煤对公司的量化评估工作,加强各部门的协调,保证工作质量,不折不扣完成整改任务。

刘路矿对下一阶段的具体工作做了安排部署。

(赵晋梅 贾卫民 李益贤)

## 集团公司开展“零案件”单位创建活动

汾西矿业讯 为深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,进一步提升全公司法治水平和治理能力,按照省、国资委、山西焦煤关于开展“三治三零”创建工作的部署要求,集团公司在全集团范围内开展“零案件”单位创建活动。

此次“零案件”单位创建活动主要包括各单位幼儿园、医院、生产矿井、地面生产车间和营业网点等。介西公安分局负责“零案件”单位的认定和审核工作。通过深入开展“零案件”单位创建,力争到2020年12月31日前,实现

“零案件”的社区达到70%以上,企事业单位达到85%以上;到2021年12月31日前,实现“零案件”的社区80%以上,企事业单位90%以上。2022年全年保持达标成果,持续推进。

为统筹“零案件”单位创建工作有序推进,集团公司专门成立“零案件”创建工作领导组,要求各单位加强组织领



郭丽萍贺晋摄影报道

## 集团公司对香源煤业通风瓦斯抽采工作进行检查指导

汾西矿业讯 为进一步落实山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠在香源煤业调研过程中发现的问题,切实提升基层矿井在瓦斯抽采及技术管理的工作水平,7月9日,集团公司总工程师王永文到香源煤业,就通风瓦斯抽采工作进行检查指导,并与各技术部门负责人进行座谈。

王永文深入井下20102综采工作面和南集中轨道巷,对井下通风、抽采、防火及顶板管理情况进行了实地查看,并要求香源煤业要加强“一通三防”管理,提升抽采效果,保证矿井在低瓦斯状态下进行生产;要针对工作面推进速度慢的实际情况,利用好注氮、束管监测等防火手段,保障矿井安全;要加大对工程技术人员的教育和培养,为矿井可持续发展提供坚实的技术力量储备。

随后召开的座谈会上,

在详细听取香源煤业技术负责人和各技术部门就1304材料巷抽采过程中存在问题的情况汇报后,王永文指出,香源煤业做了大量工作,在矿井标准化、通风管理和采掘衔接等方面都有了长足进步,但仍然存在漏洞和疏忽,希望能够正确对待,提高政治站位,重视问题的整改和反馈,通过井下现场实操,合理确定抽采管路钻孔测定周期,力争通过设备的提升弥补由于人的原因带来的管理漏洞;要切实吸取教训,举一反三,提升监控系统的利用率,以此加强对特殊工种、生产工效、事故影响等情况的分析和研判,为矿井安全高效运转提供有力保障;要加强对专业化队伍和科队长等关键人员的管理,加大培训力度,加强专门监督,消除薄弱环节,为集团公司实现高质量发展作出应有的贡献。

(韩健 韩俊翔)

汾西矿业讯 近日,集团公司与灵石县举行“三供一业”资产移交签字仪式。集团公司副总经理张启禄,灵石县副县长赵贞平,灵石县副县长张宝忠出席签字仪式,灵石县工信局、住建局、财政局,生活服务公司、生活服务公司灵石管理中心相关负责人参加了签字仪式。

张启禄在讲话中指出,资产移交签字仪式标志着灵石管理中心“三供一业”工作正式移交给灵石县政府,这既是国有企业瘦身健体、减负提效的重要内容,也是贯彻落实政府改革的必然要求,双方

要本着负责任的态度解决好后续问题,加强对矿区服务工作的科学管理,进一步提升服务水平和职工家属的满意度。

在随后的签字仪式上,生活服务公司灵石管理中心分别与接收方签订供水、供热、物业三项资产移交协议。协议涉及两渡、中盛、南关、发电厂、富家滩五个职工家属区,共计10824户职工家属。此次资产移交签字,标志着生活服务公司灵石管理中心“三供一业”移交进入实质操作阶段。

(任晓华 李平)

## 集团公司与灵石县举行 “三供一业”资产移交签字仪式